 Sott f la fomction défimte sur & par:
(VeeR): f(x)=x =3x=3.
1) &) Dresser le tableau de variation complet e f .

6) Déverminer f ([1: 40 ) et f (J2:1]).

2) Montrer que (équation - f (x) = 0 admet une unique sofution a dans %

dhni

3)Onposga= : Prowver que : ﬂ’lﬂ-l-l
4) Résoudre dans R , (iguation () mu(Ju.’:-m:'--
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O Exercice 01 : (03pts)
> On considere les suites (a,) et (b,) . définies par:

a,,=[i ‘ ]-arann(n+1)ab,,=(" ‘ ]-m'ctan(n).

o1+ k ol +k
1) Soit k € N . En utilisant le théoréme des accroissements finis, montrer que :

arctan(k +1) - arctan(k) < <arctan(k)-arctan(k-1).

14k

2)- Montrer que les suites (a,) . et(b,) . sont adjacentes.




O Exercice n°03 :( 3,5 pts )

1,25

1,25

v" On considére la fonction £ définie sur R par :
f(x)=arctow (v - 1)+ arctow v + awctowv (v +1)
6. Montrer que f est une bijection de R dans un intervalle J que l'on

déterminera.

7. En déduire que I'équation (E) : f(x/) = % admet une solution unique cv

dans R etque av € ]0,1[ .

8. Donner la valeur précise de av |



O Exercice n“01 :( 1,5 pts )

1.5

v On considére la fonction : f:MHE{IfJ;]_H[Ij#;] .

1. Déterminer T |, puis montrer que f admet en %, = 1 un prolongement
par continuité g que l'on déterminera .

O Exercice n702 :( 03 pts )

v Soit £ la fonction définiesur I = |:-E|', g[ par :

Fx)= m{nﬁ -2}
2. Calculer limv £ (x) , puis montrer que £ est continue sur I.
JIY
. "[Tzi,
3. Montrer que £ admet une fonction réciprogque * définie sur un intervalle
J que I'on déterminera .

4. Expliciter £ ' (x) pourtout - e J .



O Exervice n®04 :

@ Soit [ une fonction continue sur [0, 1] tels que :
(v"[n.-l]).-;(’.;]...f[f.‘z‘_' ]-;;m

v Montrer gue : (Vx €[0:1]). £ (x)=0.




lim2%+\/;_3
I—}l%+2J;_3

Résoudre dans R :

arctan ({/; - 1)

2—-x -1

(E,): Va2 - 3Yx(x-1)+23(x-1)2 = 0




YV i w yv &

E(a:z:) S E(2$)+Er-3:c)+E(6m)
2) calculer lim puis deduire la limite lim ;
il i E($)+Ek5$)+E(6:U)

3)a) montrer que (V(aﬁb) ¢ R”) arctana - arctanb = arctanH
+(

b) calculer [a limite lim@ (arctan 2+:::—arctan\/;)

[=+x




Exercice (1) Suites nuinmnyer ijidaueses

& i
On considere la suite I:E.-" :I definie par : [’ = E 1_:_
= i—1 K
[ I‘ .I
a) Montrer que I["-..-".ﬂ.: = .&} =

k(& —1)

b) déduire que {E-'“} est majoree

i

Exercice (2)
= l
Soit L la suite telle que : 7 = _
{- n }-u'-;l 9 = ;' e+ &
1

1) montrer gue {"?"-.r.-. o= W*} Lr =

2
2) étudier la monotonie de la suite {.i!'.-'" }-a.

3) montrer gque {L-' } est convergente
™ &F =1

Exercice (3)

On considére |a suite (x, ) définiepar: x,=1 et x

1) montrer que (vrne ) 0 <x =2

2) montrer gue {_r,, }" est croissante puis qu’elle est convergente
3) on pose I/, = x] —2 pour tout entier naturel

montrer que (L7, ) est géomeétrique et calculer lim x_

P& ——i dieama




